Unite M Chapitre 30 : Démontrer que deux droites sont paralléles

Solutions du QCM Je m’évalue (p. 466)

Angles et parallélisme

KAI et ABC sont des angles

correspondants.
Comme (d) et (d”) sont paralléles, les

angles KAI et ABC sont de méme
mesure.
— Réponses C et D.

IGH et HBC sont des angles alternes-
internes.
Comme (d) et (d’) sont paralleles, les

angles IGH et HBC sont de méme
mesure.
— Réponses A et B.

HBC = IGH = FGE =20°
— Réponse A.

Réciproque du théoréme de Thalés

(BC) et (MN) sont paralléles si les rapports
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— Réponse A.
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ABH = ABC — HBC = KAI - HBC
ABH = 100° — 20° = 80°
— Réponse C.

ABH =IHG donc (AB) et (IC) sont
paralléles.
— Réponse A.

(AB) // (IC), (AD) // (BC) donc AICB est
un parallélogramme.

De plus, Al = AB donc AICB est un
parallélogramme avec deux cotés
consécutifs de méme longueur : ¢’est un
losange.

— Réponses A et C.

Les angles a et ﬁ sont alternes-internes.

%: ;’2 donc les droites sont parall¢les.

Les angles a et f ont donc méme mesure.

— Réponses A et B.
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7 17,5
sont paralleles.

donc les droites (AC) et (BD)

— Réponses A et D.
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